

Новичок в хоккее?

Если вы новичок в хоккейной игре, и ваш сын или дочь хотят принять участие в самой большой игре на льду, вот некоторые «краткие факты» о Хоккейной лиге Миссиссоги:

- 1 – Мы полностью не проверяем тело Лиги. Поведение игрока тщательно контролируется и контролируется.
 - 2 – Мы обслуживаем игроков в возрасте от 4 до 20 лет (мальчики и девочки).
 - 3 – Игроки всех способностей приветствуются в нашей Лиге. Никогда раньше не играли? Нет проблем, мы научим вас!
 - 4 – Все волонтеры МХЛ находятся под наблюдением Лиги и приносят некоторые полномочия, в том числе спортивную подготовку по проверке судимости и уважению.
 - 5 – Все наши игры и мероприятия mHL проводятся в городе Миссиссога.
 - 6 – МНЛ является аффилированной спортивной группой в Департаменте парков и отдыха города Миссиссога. Мы соимем из шести областных ассоциаций, которые действительно охватывают географию города. Учиться играть рядом с домом имеет наибольший смысл, но вы не привязаны к той или иной ассоциации... Вы свободны в выборе.
- Для получения дополнительной информации об этом, пожалуйста, нажмите [здесь](#).
- 7 – Мы хотим иметь все возможности играть в хоккее. Тем не менее, существует ряд программ финансовой поддержки, доступных там, где это необходимо (включая нашу собственную программу Play-More). [Нажмите](#) здесь для получения более подробной информации.

Если у вас есть другие вопросы, [нажмите здесь](#) на нашей странице часто задаваемых вопросов или позвоните нам по телефону 905-607-1118.